
Kraj Vysočina vítězem národního kola soutěže Evropská cena za podporu podnikání  
 

„Vítězství v národním kole Evropské ceny za podporu podnikání si velice vážíme, neboť 
je oceněním naší dlouhodobé práce s podnikatelským sektorem a zároveň motivací pro 
realizaci dalších aktivit nejen v oblasti podpory podnikatelského sektoru, ale i 
spolupráce tohoto sektoru se vzdělávací sférou. Zároveň je nám velkou ctí 
reprezentovat Českou republiku v celoevropském kole soutěže a s očekáváním 
vyhlížíme vyhlášení výsledků, které proběhne v listopadu 2021 ve slovinském 
Portoroži“ komentuje zisk ocenění Hana Hajnová, náměstkyně hejtmana pro oblast 
regionálního rozvoje. 

 

O zisk ocenění v kategorii Zlepšení podnikatelského prostředí a podpora digitální transformace  
se Kraj Vysočina ucházel v rámci 15. ročníku soutěže s příspěvkem s názvem Průmysl 4.0. 
Jedná se o soubor aktivit na podporu implementace konceptu Průmysl 4.0 do podnikatelské a 
vzdělávací sféry realizovaných Krajem Vysočina ve spolupráci s regionálními a přeshraničními 
partnery. Konkrétně se jedná např. o podporu Sítě asistenčních center k problematice Průmysl 
4.0 na Vysočině, aktivity realizované v rámci spolupráce v Evropském regionu Dunaj-Vltava 
při naplňování střednědobého tématu „Průmysl 4.0 – kvalifikace“, realizaci projektu 
„Přeshraniční přenos znalostí v oblasti Průmysl 4.0“ podpořeného z Fondu malých projektů 
Interreg V-A Rakousko-Česká republika, dlouhodobou podporu Vysoké školy polytechnické 
Jihlava, díky které dochází k rozvoji výzkumných a vývojových aktivit ve spolupráci s veřejným, 
soukromým i vzdělávacích sektorem, mmj. v oblasti podpory digitální transformace, dotační 
program na podporu inovačních aktivit a digitální transformace ve firmách „Inovační vouchery“ 
apod.  

Evropská soutěž za podporu podnikání probíhá dvoukolově. Úspěšné subjekty vybrané 
v národním kole soutěže se mohou ucházet o ocenění na evropské úrovni. Národním 
koordinátorem soutěže pro Českou republiku je Ministerstvo průmyslu a obchodu. Více 
informací o soutěži naleznete zde. 

https://www.mpo.cz/cz/podnikani/male-a-stredni-podnikani/eu-pro-msp/evropske-ceny-za-podporu-podnikani-2021---260834/

